

Corrections in the Second Printing (April 2007)

- p.26 Rule H3.52. Add this sentence: "If the final fire breaks the attacking unit, then the artillery is left in place, undamaged; it successfully defended itself against the attack."
- p.29 Rule I2.6, example one: The defending unit should be Austrian, not Russian.
- p.31 Rule J4.1, second paragraph. Replace the words "to a minimum of -3" with: "No lower than -3."
- p.32 Rule J5.0, second sentence. The words "the pulse" should read "its movement segment."
- p.37 Left column, first sentence of the third paragraph. Strike the words "and radius."
- p.63 A British player may take a Prussian major allied contingent only in the SYW period, not the WAS.
- p.66 Prussian garrison regiments have a Max of 4, and cost 7 points each.
- p.72 Dutch army list: "Dutch Regiments" should be RI; not HC.

Corrections in the Third Printing (August 2007)

- p.32 Rule J5.0, first paragraph. Condition (a) should read: *more than* 3BW from any enemy units....